



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ  
ПРОМИСЛОВОСТІ ТА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА

вул. Терещенківська, 11-А, м. Київ, 01004, тел./факс (044) 235-86-93, call-центр (044) 15-51  
e-mail: [dppr@kievcity.gov.ua](mailto:dppr@kievcity.gov.ua), код ЄДРПОУ 24250279

10.02.17 № 052-801

на № 457 (з) від 06.02.2017

Пані Ірині

[lin+request-17112-054bec97@dostup.pravda.com.ua](mailto:lin+request-17112-054bec97@dostup.pravda.com.ua)

Управління інформаційного забезпечення  
та доступу до публічної інформації апарату  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

Шановна пані Ірино!

На виконання доручення першого заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) А. Почтарьова від 06.02.2017 № 457 (з) управління торгівлі та побуту Департаменту промисловості та розвитку підприємництва, в межах наданих повноважень, опрацювало Ваш запит щодо надання інформації (копії документів) стосовно комунального підприємства «Житній ринок» та повідомляємо.

Комунальне підприємство «Житній ринок» (далі - Підприємство) на вул. Верхній Вал, 16 засновано на комунальній власності територіальної громади міста Києва та входить до сфери управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Засновником та власником Підприємства є територіальна громада міста Києва, від імені якої виступає Київська міська рада.

Підприємство за своєю організаційною формою є комунальним унітарним підприємством і безпосередньо підпорядковується Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Підприємство є самостійним господарюючим суб'єктом та провадить свою діяльність на підставі статуту.

Надання в оренду нерухомого майна (приміщень) на території Підприємства здійснюється відповідно до рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади м. Києва» (далі - Положення).

Відповідно до Положення, Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) є орендодавцем щодо цілих майнових комплексів комунальних підприємств територіальної громади міста Києва, їх структурних підрозділів та нерухомого майна тощо.

Що стосується статуту Підприємства, то він знаходиться у вільному доступі для ознайомлення, зокрема, в мережі Інтернет (система ЛІГА: ЗАКОН).

З повагою

В. о. начальника управління  
торгівлі та побуту Департаменту



В. Шутенко